
 

 
 

Besluitenlijst Commissie Stadsontwikkeling 
       
 
Datum:  Dinsdag 4 oktober 2016   Registratienr.: NOT16-0250 
 
Aanwezig: Voorzitter:   J.M. Does 
  Loco-griffier:   H.Wijnveen 
  HOP:    M.A.W. Bankras en S.C. van der Molen 
  CDA:    N. Kevek en F.J.J. Zuurbier 
  VVD:    F. Hoekstra en W. Boer 
  SP:    T. Degreef en M.C. Ooms 
  D66:    J.R. Vrieswijk en M. Feelders 
  Senioren Heerhugowaard: J.J. van der Starre en G. Ruitenbeek 
  PvdA:    S. Brau en M. Kadioglu 
  Burgerbelang:   J.N.P. Beers en C. Zonneveld 
  ChristenUnie:   T.J. Visser en A.G. Pool 
  Nederland Duurzaam:  F.T.M. Schrauwers 
  GroenLinks:   R.H. Schoemaker en P.J. de Groot 
  Fractie Jongejan:  M. Jongejan en N.H. Arts 
 
Afwezig: F.J. Marchal (Nederland Duurzaam) 
 
Bestuurlijk: H.M.W. ter Heegde en M. Stam 
 

Nr. Onderwerp: Actiepunt: 

 
1.  Opening / mededelingen en vaststellen agenda 
  De voorzitter deelt mee dat de heer Ter Heegde vanavond de portefeuile  
  waarneemt van wethouder Oude Kotte. 
 
2  Publieksrondvraag / spreekrecht 
  De heer G. Ligthart (firma Ligthart aan de Nijverheidsstraat) vraagt om de 40 
  ondernemers aan de Nijverheidsstraat/Nijverheidsplein te betrekken bij de  
  voorbereiding van de ontwikkeling van het Stationsgebied. Deze bedrijven zijn 
  direct belanghebbende vanwege de te kiezen verkeersoplossing   
  Zuidtangent/Nijverheidsstraat. Hij heeft deze middag van wethouder Oude Kotte 
  reeds vernomen dat zijn worden uitgenodigd. 
 
3.  Vaststellen besluitenlijst d.d. 6 september 2016 
  De besluitenlijst wordt zonder wijzigingen vastgesteld. 
 
4.  Termijnagenda v.w.b. commissie SO 
  Hierover worden geen opmerkingen gemaakt vanuit de commissie. 
 
5.  Actieve informatie vanuit het college 
  Wethouder Stam geeft de stand van zaken aan naar aanleidiing van de motie 
  Groene Lening. Zij zal nog onderliggende informatie aan de commissie toesturen. 
         Actie wethouder M. Stam 
 
 



6.  Raadsvoorstel verklaring van geen bedenkingen voor de bouw van  
  14 rijwoningen aan het Tamarixplantsoen 
  De commissie adviseert dit raadsvoorstel als akkoordstuk op de raadsagenda te 
  plaatsen. 
 
  De heer Ter Heegde zegt toe dat de onderverdeling in huur- en/of koopcategoriën 
  aan de commissie wordt toegezonden.   Actie H. ter Heegde 
 
7.  Raadsvoorstel reparatie naar aanleiding van uitspraak Raad van State over  
  bestemmingsplan Buitengebied 
  De fractie Burgerbelang stelt de voorgestelde bouwgrens bij de firma Tesselaar 
  aan de orde in de gemeenteraad aan de hand van de vraag waarom het bouwvlak 
  toch is vergroot en waarom ook niet de bouwgrens doortrekken door het  
  waterbassin zodat er een recht bouwblok ontstaat. 
 
  Het voorstel kan als bespreekstuk voor de raadsvergadering worden  
  geagendeerd. 
 
8.  Rondvraag 
  Martin Ooms (SP) wijst het college er op dat de beantwoording van zijn op 17 
  resp.  31 mei 2016 gestelde technische vragen nog steeds niet door het college 
  zijn beantwoord. De heer Ter Heegde gaat dit na.. Actie H. ter Heegde 
 
9.  Sluiting 
  De voorzitter sluit de vergadering om 21.15 uur. 


